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SCR RESPONDIDAS

TOTAL (BOM/ 

ÓTIMO/REGULAR/ 

SCR)

Quant. % Quant. % Quant. % Quant. % META QTD QTD Quant. % Quant. %

VOCÊ FOI BEM ATENDIDO? 8 100,0 0,0 0,0 0 0,0 95% 0 8 8 100% 0 0% 8

HOUVE RAPIDEZ NO ATENDIMENTO ÀS 

SOLICITAÇÕES DOS SERVIÇOS?
8 100,0 0,0 0,0 0 0,0 95% 0 8 8 100% 0 0% 8

NOSSOS COLABORADORES DEMONSTRARAM 

CONHCECIMENTO E CAPACIDADE TÉCNICA?
8 100,0 0,0 0,0 0 0,0 95% 0 8 8 100% 0 0% 8

MÉDIA GLOBAL 8 100% 0,00%

META 95%

2024

REGULAR

TOTAL DE PESQUISAS:

Pergunta 

CONCEITO CONCEITO

ÓTIMO BOM REGULAR SCR ÓTIMO E BOM
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ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DE CLIENTES




